



В Республике Татарстан по факту смерти семьи в результате отравления угарным газом возбуждено уголовное дело

20 декабря 2010 года в одном из домов индивидуальной постройки по улице Гагарина в городе Казань были обнаружены тела двух женщин в возрасте 64-х и 35-ти лет, а также 13-летнего подростка с признаками отравления угарным газом. Кроме того, в лечебные учреждения с признаками отравления продуктами горения были госпитализированы еще шесть человек, проживающих на первом и втором этажах указанного дома, среди которых двое несовершеннолетних детей в возрасте 13-ти и 14-ти лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550111>